Звіт

«Про соціальний захист бездомних  громадян та осіб звільнених з місць позбавлення волі»

Комунальна установа «Центр обліку бездомних осіб з будинком нічного перебування Слов’янської міської ради»  створена для виявлення, обліку, ночівлі (розміщення на ніч) бездомних осіб та бездомних осіб, звільнених з місць позбавлення волі та надання інших видів соціальних послуг. 

Будинок нічного перебування розрахований на 30 ліжко-місць - змішаного типу, площею 416 кв.м. В будинку облаштовані чоловічі і жіночі спальні кімнати, кімната відпочинку, прийому їжі, кімната гігієни, літній душ, камера схову особистих речей бездомних, функціонує банк одягу. В будинку створені належні умови для безпечного притулку на ніч. На період надзвичайних ситуацій (сильні морози, снігопади тощо) Будинок нічного перебування переводиться на режим роботи з цілодобовим перебуванням бездомних осіб.

Фінансується установа з місцевого бюджету. Додаткове фінансування заходів, спрямованих на соціальний захист бездомних осіб, здійснюється за рахунок коштів релігійних об’єднань громадян, організацій, громадських організацій та фізичних осіб, які надають благодійну допомогу в натуральному виді. 


     Протягом 2019 року  та І кварталу 2020 року до установи за допомогою звернулося 262 особи, з них 13 переміщених осіб.  Взято на облік 100  бездомних  осіб.
Станом на 01.04.2020 року в установі на обліку перебувало  109 бездомних осіб.


Протягом зазначеного періоду установою надано 32897 соціальних послуг:


- соціально - побутові послуги:
послугу притулку в Будинку нічного перебування  отримало 145 осіб (10380 ліжко -місць), яких забезпечено твердим та м’яким інвентарем, постільною білизною, гігієнічними засобами,  створено умови для здійснення  санітарно- гігієнічних заходів та прання особистих речей, послугу  перукаря надано 75 особам; одягом бувшим у вжитку   забезпечено – 220 осіб, забезпечено гарячим харчуванням в будинку нічного перебування  145 осіб, яким роздано 7732 обіди;


- соціально - медичні послуги та дотримання санітарно - гігієнічних норм і протиепідемічних правил в установі забезпечується комплексом заходів.   За зазначений період надано першу медичну допомогу – 140 бездомним особам,   проведено ФЛГ обстеження – 153 особам, обстежено  118  осіб в шкіро-венерологічному диспансері,  проліковано  стаціонарно та амбулаторно – 74 особи;

- юридичні послуги: за зазначений період 17 особам  оформлено паспорти, 19 особам  надано  допомогу у відновленні паспорта, відновлено  інші документи  32  бездомним особам. Зареєстровано за юридичною адресою  Центру обліку - 23 бездомні особи;


- соціально - економічні послуги: шести особам поновлено виплату пенсії, подано 2 особам документи для призначення державної соціальної допомоги особам, що не має права на пенсію, та особам з інвалідністю,  оформлено групу інвалідності  4 особам та чотирьом  особам  звільненим  з місць позбавлення волі надано одноразову матеріальну допомогу  з місцевого бюджету,  у сумі 1959 грн.;

- двох осіб похилого віку влаштовано на постійне проживання до будинку – інтернату геріатричного типу;

- послуга представництва інтересів: допомога в оформленні документів, сприяння в реєстрації місця проживання, сприяння в доступі до інших служб, організацій, установ  надана  65 особам;
- надано 34 особам послугу соціального супроводу, яких фахівцями установи супроводжено до міграційної та податкової служби, Управління Пенсійного фонду та надана допомога у вирішенні життєво - важливих питань;     

- інформаційні послуги: консультації з питань соціального захисту бездомних осіб  надано всім  особам, які звернулися до  установи.

     
Установою постійно  ведеться   робота по залученню благодійників. На базі установи створено банк одягу, взуття і білизни (складає близько 2 тисяч одиниць, 40 найменувань), який постійно активно видається бездомним особам і поповнюється мешканцями міста. Одержано від 50 юридичних осіб та  громадян міста благодійну допомогу: бувший  у вжитку одяг, взуття  на загальну суму 14983 грн. 


Одним із прикладів позитивного досвіду роботи щодо підтримки та надання допомоги бездомним особам, особливо в осінньо-зимовий період, є співпраця з  релігійними організаціями, які надають благодійну допомогу у проведенні щорічної  міської благодійної акції «Бездомний». Акція проводиться п’ятнадцятий рік поспіль  з 1 грудня по 31 березня. До участі в міській благодійній акції «Бездомний» -  2019-2020   залучено 8 релігійних об’єднань громадян, які готували, доставляли і роздавали гарячі обіди за графіком на території установи.  Акцію  відвідало 135 громадян нашого міста (щоденно до 40 осіб), роздано 5613 обідів.    


Мета проведення акції – запобігання замерзанню та загибелі від переохолодження бездомних осіб, надання допомоги в медичному обстеженні уразливих верст населення, вирішення соціально – побутових питань бездомних осіб.

 Послугами установи користуються також особи звільнені з місць позбавлення волі, які втратили родинні зв’язки, не мають житла, або житло зруйновано за період відбування покарання. Звільненим з місць позбавлення волі надана 1501 соціальна послуга:

-  14 особам, які не мали притулку  надано послугу ночівлі в Будинку нічного перебування (536 ліжко-місць) з забезпеченням постільною білизною, м’яким інвентарем та можливістю отримання соціально-гігієнічних послуг;

-  в період перебування в Будинку нічного перебування особи, звільнені з місць позбавлення волі отримали 437 обідів;

- двом особам надано допомогу у відновленні документів, одній особі відновлено паспорт, чотирьом  особам  звільненим  з місць позбавлення волі надано одноразову матеріальну допомогу  з місцевого бюджету  у сумі 1959 грн. для відновлення документів;

Одним із важливих завдань, які стоять перед установою, є завдання інформувати мешканців територіальної громади про роботу установи, особливо в осінньо-зимовий період, а також привернути увагу громадськості міста до вирішення проблемних питань соціального захисту бездомних осіб.  Установа тісно співпрацює з керівниками мікрорайонів міста, громадськими організаціями з метою виявлення та надання допомоги особам, які опинились в скрутних життєвих обставинах.

 Установа постійно  інформує організації і жителів міста  про свою діяльність через   засоби масової  інформації,  у міських газетах та на місцевих телеканалах.


